

**ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE
DIRECȚIA RESURSE UMANE ȘI ORGANIZARE**

**Concursul pentru ocuparea posturilor vacante de magistrat-asistent la
Înalta Curte de Casație și Justiție, organizat în perioada
decembrie 2023 - aprilie 2024**

PROGRAMUL DE DESFĂȘURARE A PROBELOR SCRISE

Probele scrise pentru verificarea cunoștințelor teoretice și practice, vor avea loc la data de **24 februarie 2024**, la Academia de Studii Economice - Amfiteatrul 1, cu sediul în București, Piața Romană, nr. 6, sector 1 (intrarea prin strada Căderea Bastiliei).

Mijloace de transport:

- **metrou** - stația Piața Romană
- **autobuzele 133,301,331** - stația Piața Romană
- **troleibuzele 86 și 79** - stația Piața Romană

Concursul va începe la ora **9:00**, cu o pauză de **1 oră între proba teoretică și proba practică**. Pe durata pauzei, candidații vor putea părăsi temporar sala de concurs, urmând să revină în sala cu cel puțin 30 de minute înainte de ora de începere a probei practice; ora va fi anunțată de comisia de supraveghere după finalizarea probei teoretice.

Organizatorii concursului vor pune la dispoziția candidaților apă pentru consum.

Accesul candidaților în sălile de concurs este permis între orele 7,30 - 8,30, numai pe baza actului de identitate (carte de identitate sau pașaport). După deschiderea plicurilor cu subiecte, precum și în situația în care nu vor fi prezenți în intervalul de 30 de minute menționat anterior, candidații nu mai pot fi admiși în sala de concurs.

Pentru elaborarea lucrării scrise, candidații pot folosi numai instrumente de scris cu **cerneală sau pastă de culoare neagră**.

Se interzice candidaților să dețină asupra lor, pe timpul desfășurării probei, ceas și orice mijloace electronice sau similare destinate comunicării.

De asemenea, se interzice candidaților să dețină asupra lor pe timpul desfășurării probelor scrise orice surse de informare care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor. Candidații pot folosi în timpul concursului exclusiv **materialele a căror posibilitate de utilizare este menționată explicit în tematica și bibliografia de concurs, așa cum au fost aprobate și publicate pe pagina de internet a Înaltei Curți de Casație și Justiție**. Încălcarea acestor dispoziții atrage eliminarea din concurs.

Nu sunt acceptate exemplare ale legislației indicate, culegeri de legislație sau coduri comentate, adnotate, având mențiuni proprii pe margine.

Lista cu repartizarea candidaților în sală va fi publicată pe pagina de internet a Înaltei Curți de Casație și Justiție și va fi afișată pe ușa sălii de concurs.

Comisia de organizare a concursului